

**Міністерство освіти і науки України**  
Криворізький коледж Національного авіаційного університету



**ПЛАН РОБОТИ**  
на 2021-2022 навчальний рік  
**наукової секції «Філософія і космос»**  
(назва структурного підрозділу)

Кривий Ріг

№ п/п	Назва заходу	ПІБ виконавців	Термін виконання	Відмітка про виконання
1.	Перегляд організаційного складу наукової секції: уточнення членства гуртку	Сайтгареева О.Г., діючі члени, бажаючі вступити	Вересень 2021 р.	Виконано
2.	Організаційні збори наукової секції	Сайтгареева О.Г. усі члени секції	Протягом 2021-2022 н. р.	Виконано
3.	Перегляд мети та окреслення основних напрямків діяльності наукової секційної роботи	Сайтгареева О.Г., усі члени комісії	Жовтень 2021 р.	Виконано
4.	Планування роботи на рік, визначення строків виконання	Сайтгареева О.Г., усі члени комісії	Жовтень 2021 р.	Виконано
5.	Дослідження новацій, внесення змін, введення корективів, заслуховування пропозицій	Сайтгареева О.Г., усі члени комісії	Протягом 2021 – 2022 н. р.	Виконано
6.	Керування учасниками наукової секції у наступних заходах: 6.1.1 у регіональній Конференції науково творчих робіт «Козацтво - традиції через роки !»	Сайтгареева О.Г.	Жовтень 2021 р.	Виконано
	6.1.2 у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація і космонавтика».	Сайтгареева О.Г.	Тези подані, але конференція перенесена на листопад 2022 р.	Виконано в плані подачі тез
	6.1.3. в інших наукових конференціях за межами коледжу.	Сайтгареева О.Г.	Протягом 2021-2022 н. р.	Виконано
	6.2.1 в тижні філософії.	Сайтгареева О.Г.	Навесні 2022 н. р.	-
	6.2.2 в творчих конкурсах, олімпіадах тощо.	Сайтгареева О.Г.	Протягом 2021-2022 н. р.	Виконано
7	Планування щомісячних відкритих заходів: 1. Філософське осмислення надбань практичного досвіду працівників на честь 70-ччя коледжу (вересень).	Сайтгареева О.Г., усі члени комісії	Протягом року 2021-2022 н.р.	Виконано Тематика наведена нижче

	2. Доба Козацтва як переломний етап в українській філософії (жовтень). 3. Успіх як життєвий пріоритет особистості (листопад). 4. Філософська проблема сенсу людського життя (грудень).			
8	Підведення підсумків роботи наукової секції за 2021-2022 н. р.	Саїтгареєва О.Г., усі члени комісії	Травень 2022 р.	Виконано

Звіт обговорено та затверджено на засіданні ЦК СГД 07.06.2022 протокол №20

## СКЛАД НАУКОВОЇ СЕКЦІЇ

ВИКЛАДАЧІ:

Саїтгареєва О.Г.

КУРСАНТИ:

Губа В. – 605 гр.  
Левончук Н. – 605 гр.  
Огієнко Д. – 605 гр.  
Лісовий С. – 615 гр.  
Міщенко Д. – 205 гр.  
Щічко В. – 315 гр.

### Тематика відкритих виховних заходів та круглого столу:

1. Навчально-виховний захід «Життя людини-найбільша цінність.» (вересень 2021 р.). <http://kk.nau.edu.ua/news/172>



2. Навчально-виховний захід «Щасливе життя – як ми його розуміємо?» (жовтень 2021 р.). <http://kk.nau.edu.ua/news/209>
3. Навчально-виховний захід «За мить до успіху» (листопад 2021 р.). <http://kk.nau.edu.ua/news/19>

4. Круглий стіл «Філософські виміри права» (грудень 2021 р.).  
<http://kk.nau.edu.ua/news/231>

### Конференції:

1. Щічко В. брав участь в VII Регіональній конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» з роботою «Соціальні традиції українського козацтва». Отримав сертифікат.  
<http://kk.nau.edu.ua/article/1213>



2. Губа В. подала тези на участь у XIII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація та космонавтика», що перенесена з квітня на листопад 2022 р., та у Міжнародній науково-практичній конференції «Людина і космос» з назвою «Феномен чартерного рейсу як ресурс покращення соціетального клімату в Україні». Що стосується другої конференції, то сертифікат не передбачено, планується публікація в збірнику.
3. Огієнко Д. взяла участь у Міжрегіональній очно-заочній науково-творчій конференції «Україна єдина – творчість молодих» з назвою «Соціеталізація екологічної політики як один з чинників стабільного розвитку української економіки». Сертифікат видали як учасниці, так і керівнику.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
"КРИВОРІЗЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОЛЕДЖ"

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

*Огієнко Діана*

брав(ла) участь у міжрегіональній очно-заочній науково-творчій конференції

**«УКРАЇНА ЄДИНА – ТВОРЧИСТЬ МОЛОДИХ»**

**IV тур**

**Тема: «Сучасні технології розвитку професійної майстерності молодих фахівців»**

Директор коледжу  
24 лютого 2022



Віта КІВІТОВА

м. Кривий Ріг 2022р.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
"КРИВОРІЗЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ КОЛЕДЖ"

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

*Світгареєва Олеся*

*Григоріївна*

брав(ла) участь у міжрегіональній очно-заочній науково-творчій конференції

**«УКРАЇНА ЄДИНА – ТВОРЧИСТЬ МОЛОДИХ»**

**IV тур**

**Тема: «Сучасні технології розвитку професійної майстерності молодих фахівців»**

та опублікував(ла) статтю у збірнику матеріалів конференції (4 години)

Директор коледжу  
24 лютого 2022



Віта КІВІТОВА

м. Кривий Ріг 2022р.

**ЗВІТ**  
**роботи наукової секції «Філософія і космос»**  
**за 2021-2022 н.р.**

**Керівник: викладач комісії СГД Саїтгарєєва О.Г.**

Науково-дослідницька діяльність передбачає високу здатність здобувачів освіти до творчого науково-технічного мислення. Ця здатність передбачає, спираючись на сучасний рівень знань з природничих наук, набуття нових наукових знань та впровадження їх у практику з високою ефективністю. Основною передумовою постійного оновлення науково-творчого мислення курсантів та студентів є набутий обсяг наукових знань, ерудиція, володіння сучасними засобами і методами науково-технічного пізнання.

Особливість сучасного освітнього процесу в умовах швидкого зростання потоку інформації полягає не тільки в тому, щоб надати членам наукової секції знання та вміння, розвивати їх теоретичне мислення, а ще й у тому, щоб реалізувати можливості самостійного набуття знань, вміння застосувати їх на практиці, виховати таку важливу якість сучасного спеціаліста як професійний динамізм.

Дослідження філософських питань та розвиток філософського мислення сприяють відкритості розуму, розвивають здатність до самостійних суджень, уміння порівнювати різні аргументи, поважати іншу думку, вести бесіду, спираючись на логічні взаємозв'язки та конструкції. Філософія – це чудовий інструмент, який дозволяє розуміти той чи інший світогляд, наділяє людину справжньою свободою думки, формуючи у молодих людей вільний і вдумливий розум, здатний опиратися різними формами пропаганди, фанатизму та догматизму, що не передбачають сумнівів.

З цією метою було створено та функціонує наукова секція «Філософія і космос». Дослідницька діяльність філософських питань членами наукової секції стимулює здатність людської істоти судити про Всесвіт з огляду на місце людини у ньому. Філософська культура має очевидний вплив на здатність оцінювати, критикувати й обирати дію або недіяння, брати на себе відповідальність за розв'язання великих питань сучасності.

Восени 2021 р. були проведені навчально-виховні відкриті заходи «Життя людини-найбільша цінність» (вересень 2021 р.), «Щасливе життя – як ми його розуміємо?» (жовтень 2021 р.), «За мить до успіху» (листопад 2021 р.) та круглий стіл «Філософські виміри права» (грудень 2021 р.).

28 жовтня 2021 р. учасник наукової секції Щічко Віталій прийняв участь у VII Регіональній конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» з роботою «Соціальні традиції українського козацтва», досліджуючи церковні братства та вплив козацтва на їх формування. Отримав сертифікат.

24 лютого 2022 р. студентка 605 групи Огієнко Діана взяла участь у Міжрегіональній очно-заочній науково-творчій конференції «Україна єдина –

творчість молодих» з назвою «Соцієталізація екологічної політики як один з чинників стабільного розвитку української економіки», розкриваючи проблемні питання екології та політичні важелі її врегулювання, а саме вплив людської жадібності на екологічну ситуацію та необхідність соцієталізації екологічної політики. Сертифікат видали як учасниці, так і керівнику.

Навесні студентка 605 групи та ще одна учасниця наукової секції Губа Валерія подала тези на участь у XIII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Авіація та космонавтика», що перенесена з квітня на листопад 2022 р., та у Міжнародній науково-практичній конференції «Людина і космос» з назвою «Феномен чартерного рейсу як ресурс покращення соцієтального клімату в Україні». В тезах описана привабливість чартерного рейсу як необхідна умова соцієтальної ефективності української економіки. Що стосується другої конференції, то сертифікат не передбачено, планується публікація в збірнику.

Мета роботи наукової секції «Філософія і космос» – пошук вільного способу мислення, розкриття індивідуальності, прояв творчих здібностей, формування вміння здійснювати науковий пошук та прищеплення любові до мудрості. В майбутньому планується серйозна наукова пошукова робота діючих та нових учасників секції.

Керівник \_\_\_\_\_ Саїтгарєєва О.Г.